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No.３１ 日頃から地元の野菜を食べていますか

＜１つに〇印＞

　１．はい　　　２．どちらかといえば　はい　　　３．どちらかといえば　いいえ　　　４．いいえ　　　５．わからない

はい, 51.3%

どちらかといえば
はい, 34.9%

どちらかといえば
いいえ, 5.9%

いいえ, 3.7%

わからない, 3.2% 無回答, 1.1%



 

42 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

43 

   

 



 

44 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

45 

   

 



 

46 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

47 

   

 

 



 

48 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

49 

   

 


